



Тужилаштво БиХ подигло оптужницу за  
тероризам против радикалних исламиста

# Оптужено 12 бораца Исламске државе

Они су организовано и у договору са њима познатим особама одлазили у Турску, одакле су илегално прелазили у Сирију, гдје су боравили више мјесеци и учествовали у активностима терористичких група у Сирији и Ираку, пише у оптужници

ПИШЕ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ  
zeljka.glas@gmail.com

**САРАЈЕВО** - Тужилаштво БиХ подигло је оптужницу против 12 држављана БиХ којом их терети да су постали чланови организоване терористичке групе и да су били на ратиштима у Сирији и Ираку борећи се у редовима Исламске државе.

Одлазак држављана БиХ на страна ратишта прошле године је законски забрањен након што је тај проблем ескалирао и у сивал отишле стотине радикалних исламиста.

Оптужница је подигнута против Авдулаха Фатиха Хасановића, Енеса Мешиа, Јасмина Јашаревића, Емина Хошића, Мирзе Капића, Салка Имамо-

вића, Адема Карамује, Фикрета Хашића, Енвера Лилића, Ибре Делића, Самира Хахалића и Мехмеда Тутмића. Сви се налазе на слободи, а били су хапшени у акцији "Дамаск" у септембру и новембру прошле године, а оптужени су да су 2013. и 2014. године као припадници вехабијске заједнице у неколико градова у БиХ прихватили радикалну идеологију терористичке групе Исламска држава организоване у Сирији и Ираку.

У оптужници је наведено да су чланови ове групе прикупили новац и напустили БиХ с циљем прикључивања Исламској држави.

- Они су организовано и у договору са њима познатим особама одлазили у Турску, одакле су илегално прелазили у Сирију, гдје су боравили више мјесеци и учествовали у активностима терористичких група у Сирији и Ираку - пише у оптужници.

Тужилаштво БиХ истакло је да је у овом случају спровело вишемјесечну истрагу у сарадњи са полицијским и безбједносним агенцијама у БиХ и партнерским агенцијама у борби против тероризма из региона и свијета.

- Приликом претреса објеката оптужених пронађени су оружје, бомбе, муниција и специјалистичка војна опрема, чија набавка и држање ни под којим условима нису дозвољени грађанима - наводе у тужилаштву и додају да ће то

бити коришћено као доказни материјал у судском поступку.

Тужилаштво је најавило да ће одговорност оптужених доказивати и позивањем 25 свједока и стручних вјештака, а уз оптужницу је приложено више од 100 доказних материјала.

Оптужница ће бити прослијеђена Суду БиХ, који треба да је потврди како би био отворен судски поступак.

Акција "Дамаск" почела је у септембру прошле године када је ухапшен и вођа вехабијског покрета у БиХ Хусеин Билал Боснић и још 15 особа. "Дамаск" је други наставак доbio у новембру прошле године када је ухапшено још 11 вехабија, а акција "Дамаск 3" спроведена је 17. и 18. фебруара ове године кад су лисице стављене не руке још седам људи. Боснићу је 11. фебруара ове године почело суђење у Суду БиХ, а тужилаштво га је оптужило да је био организатор терористичке групе која је слала младиће из БиХ на страна ратишта. Суд БиХ потврдио је јуче оптужницу и против Хусеина Ердића, Мидхата Траке, Невада Хушидића и Мерима Кесеровића због организовања и покушаја одласка на ратишта у Сирију и Ирак с циљем придруживања Исламској држави.

**СВИ БИЛИ  
ХАПШЕНИ  
ПРОШЛЕ ГОДИНЕ  
У АКЦИЈИ "ДАМАСК"**



## ОПТУЖЕНИ ЦИХАДИСТИ

### ➤ **Авдулах Фатих Хасановић звани Ебу Сара (24) из Зворника**

Боравио је на ратишту у Сирији. Ухапшен након терористичког напада на Полицијску станицу у Зворнику. Осумњичен да је врбовао Нердина Ибрића за напад у Зворнику у којем је убијен полицајац, а двојица рањена. Налази се у притвору.

### ➤ **Енес Меших (28) из Тузле**

Један је од најагресивнијих припадника ве-хабијске заједнице у селу Дубница код Калесије и френетични слѣдбеник вође вехабија Нусрета Имамовића. Ратовао је у Сирији, а своју је супругу тешко повриједио при покушају да је обреже.

### ➤ **Јасмин Јашаревић звани**

**Ебу Рењаха и Јапа (28) из Теслића**  
У Сирији био од јула 2013, а вратио се прошле године.

### ➤ **Емин Хоџић (23) из Сарајева**

На сиријско ратиште одлазио у два наврата гдје је боравио по неколико мјесеци.

### ➤ **Мирза Капић (35) из Бањалуке**

Јавно се хвалио да је био на ратишту у Сирији.

### ➤ **Салко Имамовић (29) из Сарајева**

Ратовао у Сирији, а прије одласка супрузи оставио опроштајно писмо наводећи да је оставља ради џихада и да у Сирију одлази како би постао шехид, те да ће се видјети у џенету (рај).

### ➤ **Адем Карамуџа (32) из Какња**

Налази се на списку муџахедина у Сирији од 30. новембра 2013. године.

### ➤ **Фикрет Хаџић (58) из Сланица**

У Сирију отишао уз посредовање Мостарца Џевада Голоша, а током рата у БиХ је био припадник одреда "Ел муџахедин", који се борио на страни Армије РБиХ. Примао је из Канаде новац и дијелио га људима који су се борили на страни Исламске државе.

### ➤ **Енвер Лилић (38) из Хан Пијеска**

На сиријско ратиште отишао уз помоћ Нусрета Имамовића. Виђен у Сирији како се бори на страни Исламске државе против

регуларне сиријске војске и два пута је рањаван. Непосредно пред хапшење у акцији "Дамаск" заједно с тројицом "браће" из арапских земаља покушао је у џамији на Кобиљој Глави да врбује нове присталице.

### ➤ **Ибро Делић (44) из Жегча**

У Сирији је био неколико мјесеци, а вратио се у септембру 2013. године. Био је повјереник Нусрета Имамовића за Зеницу и посебно агресиван у врбовању будућих џихадиста. Креће се уз помоћ штака, а "браћу" је убјеђивао да, ако он као инвалид може ићи у "свети рат", могу и они здрави.

### ➤ **Самир Хаџалић (29) из Добоја**

Отишао је у Сирију у јулу 2013. године, а после повратка у БиХ наставио је да регрутује друге добровољце.

### ➤ **Мехмед Тутмић (57) из Зенице**

У Сирију отишао у јулу 2013, а вратио се у августу прошле године након што је, претпоставља се, тешко рањен. У кућу су му, после повратка с ратишта, стално долазили његови саборци, углавном из околине Маглаја.